Уважаемые собственники!
ООО «Управляющая компания Сельма» стало известно о том, что прежняя управляющая организация МУП ЖКХ «УК ГГО» подало судебные приказы о взыскании с Вас задолженности за декабрь 2016 г. и за январь 2017 г.
Такие действия  МУП ЖКХ «УК ГГО» являются незаконными.
Чтобы исключить негативные последствия, связанные с подачей судебных приказов, просим Вас получать всю заказную корреспонденцию, направленную Почтой России. 
В случае получения Вами судебного приказа о взыскании задолженности в пользу МПУ ЖКХ «УК ГГО» за период декабрь 2016 г. - январь 2017 г., Вам необходимо написать заявление об отмене данного судебного приказа и подать это заявление в течение 10 дней с момента получения его в суд. После этого судебный приказ будет отменен. 
Образец заявления Вы можете получить у старших по подъезду. 
Еще раз разъясняем Вам о том, что на основании решения общего собрания собственников от 13 ноября 2016 года, только ООО «УК Сельма» является управляющей организацией Вашего дома  с 01 декабря 2016 года и только ООО «УК Сельма» вправе выставлять Вам квитанции и требовать оплаты за жилищные и коммунальные услуги с 01 декабря 2016 года.
В случае возникновения каких-либо вопросов, просим обращаться в ООО «УК Сельма» по телефону 98-83-85, либо по электронной почте: ukselma@mail.ru, которое окажет Вам всю необходимую помощь. 
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